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	CÔNG AN TỈNH ĐẮK LẮK
BAN TỔ CHỨC CUỘC THI 
“ỨNG DỤNG CÔNG NGHỆ THÔNG TIN GÓP PHẦN ĐẨY MẠNH CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH” NĂM 2024
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


THỂ LỆ CUỘC THI 
[bookmark: _Hlk135836854]“Ứng dụng công nghệ thông tin góp phần 
đẩy mạnh cải cách hành chính” năm 2024

[bookmark: _GoBack]Thực hiện Kế hoạch số 67/KH-CAT-PV01 ngày 26/02/2024 của Công an tỉnh về tổ chức “Ứng dụng công nghệ thông tin góp phần đẩy mạnh cải cách hành chính” năm 2024; Căn cứ Quyết định số 793/QĐ-CAT ngày 07/3/2024 của Giám đốc Công an tỉnh về việc thành lập Ban Tổ chức và Tổ thư ký giúp việc Ban Tổ chức Cuộc thi “Ứng dụng công nghệ thông tin góp phần đẩy mạnh cải cách hành chính” năm 2024, Ban Tổ chức ban hành Thể lệ Cuộc thi như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC DỰ THI	
1. Đối tượng dự thi
Cán bộ, chiến sĩ các đơn vị, Công an huyện, thị xã, thành phố, Công an xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk (trừ các thành viên trong Ban tổ chức cuộc thi, Ban giám khảo và Tổ thư ký giúp việc Cuộc thi). 
2. Hình thức dự thi
a) Nhóm tác giả: không quá 05 thành viên (phải có phần thuyết minh về nhiệm vụ của từng thành viên tham gia dự thi).
b) Cá nhân tác giả (thuộc đối tượng dự thi).
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THI
1. Nội dung thi
Xây dựng, phát triển phần mềm, cơ sở dữ liệu, các sản phẩm phần mềm kết hợp phần cứng hoặc các giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin khác để góp phần:  
(1) Nâng cao chất lượng công tác chuyên môn, công tác cải cách thể chế; công tác lãnh đạo, chỉ huy, quản lý, điều hành;
(2) Thông tin, tuyên truyền, cập nhật, công khai thủ tục hành chính; cung cấp dịch vụ công trực tuyến; thanh toán trực tuyến phí, lệ phí, nghĩa vụ tài chính của TTHC… nâng cao chất lượng phục vụ người dân, doanh nghiệp.
(3) Đẩy mạnh cải cách tổ chức bộ máy, cải cách chế độ công vụ, quản lý CBCS; cải cách tài chính công, công tác quản lý, sử dụng, kiểm tra tài chính, tài sản, thanh quyết toán…
(4) Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền CCHC.
             2. Hình thức thi
Tác giả, nhóm tác giả tham gia cuộc thi có thể sử dụng một trong hai hình thức hoặc cả hai hình thức sau:
- Trình bày ứng dụng công nghệ thông tin thông qua sản phẩm phần mềm, cơ sở dữ liệu, các sản phẩm phần mềm kết hợp phần cứng;
- Trình bày ứng dụng công nghệ thông tin thông qua video hoặc các giải pháp liên quan đến ứng dụng công nghệ thông tin khác.
III. QUY ĐỊNH VỀ PHIẾU CHẤM ĐIỂM
Ban Tổ chức xây dựng phiếu chấm điểm phục vụ việc chấm thi của Ban Giám khảo.
IV. QUY ĐỊNH VỀ BÀI DỰ THI
1. Yêu cầu nội dung thi 
a) Các phần mềm, cơ sở dữ liệu, các sản phẩm phần mềm kết hợp phần cứng hoặc các giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin phải có tính mới (lần đầu tiên được áp dụng; không trùng lặp với các phần mềm, cơ sở dữ liệu, hoặc ứng dụng công nghệ thông tin khác đã được triển khai, công nhận trước đó), tính khả thi (có thể sử dụng, nhân rộng, triển khai trong và ngoài lực lượng) và có khả năng tạo sự đột phá trong thực hiện các nhiệm vụ CCHC.
b) Nội dung bài dự thi không được sao chép lại của người khác dưới mọi hình thức.
c) Nghiêm cấm các trường hợp lợi dụng bài dự thi để vu khống, bịa đặt, xuyên tạc, chống phá Đảng và Nhà nước Việt Nam; vi phạm đạo đức, thuần phong, mỹ tục và các vi phạm pháp luật khác.
d) Trường hợp tác giả hoặc nhóm tác giả vi phạm các quy định nêu trên sẽ bị hủy bài dự thi, hoặc hủy giải thưởng và tùy tính chất, mức độ có thể bị các hình thức xử lý theo quy định của pháp luật. 
2. Sản phẩm dự thi
2.1. Đối với sản phẩm là phần mềm, cơ sở dữ liệu, các sản phẩm phần mềm kết hợp phần cứng 
-  Đĩa CD, USB chứa sản phẩm phần mềm, cơ sở dữ liệu hoặc đường link, mã QR dẫn tới sản phẩm. Video quá trình sử dụng.
-  Phiên bản phần cứng đã đưa vào sử dụng hoặc bản demo.
-  Phần thuyết minh hướng dẫn sử dụng.
2.2. Đối với sản phẩm là giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin khác
Video hoặc kết quả khác thể hiện giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin.
Lưu ý: Tất cả bài dự thi phải được thuyết minh bằng tiếng Việt, đánh máy trên giấy khổ A4; đánh số trang theo thứ tự và đóng thành quyển hoặc có thể kết hợp với video thuyết minh. Trang bìa ghi rõ thông tin: Bài dự thi Cuộc thi “Ứng dụng công nghệ thông tin góp phần đẩy mạnh CCHC” năm 2024; tên phần mềm, cơ sở dữ liệu, các sản phẩm phần mềm kết hợp phần cứng hoặc các giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin khác; tác giả; đơn vị công tác; số điện thoại. Nếu là bài dự thi tập thể, đề nghị ghi đầy đủ thông tin nhóm tác giả, đơn vị công tác.
3. Số lượng bài dự thi
Mỗi cá nhân chỉ được tham gia 01 bài dự thi; cá nhân đã thực hiện bài dự thi độc lập thì không tham gia vào bài dự thi nhóm tác giả.
4. Sử dụng bài dự thi
Bài dự thi đạt giải cao sẽ được tuyên truyền, giới thiệu trên Trang TTĐT Công an tỉnh và được triển khai áp dụng trong Công an tỉnh phục vụ công tác cải cách hành chính. 
V. PHẠM VI, THỜI GIAN TỔ CHỨC, ĐỊA ĐIỂM NHẬN BÀI DỰ THI
1. Phạm vi 
Cuộc thi “Ứng dụng công nghệ thông tin góp phần đẩy mạnh CCHC” năm 2024 được tổ chức đối với cán bộ, chiến sĩ các đơn vị, Công an huyện, thị xã, thành phố, Công an xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk.
2. Thời gian và địa điểm nhận bài dự thi
- Cuộc thi được tổ chức từ ngày 26/2/2024 đến ngày 30/4/2024. Tổ chức chấm thi từ ngày 06/5/2024 đến ngày 13/5/2024. Tổng kết Cuộc thi trước ngày 30/5/2024 và trao giải tại Hội nghị công bố chỉ số Cải cách hành chính Công an tỉnh năm 2024.
- Các đơn vị tập hợp bài dự thi của cán bộ chiến sỹ gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi (qua đội Pháp chế và quản lý khoa học, phòng PV01) trước 16h00’ ngày 30/4/2024. 



VI. BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO VÀ TỔ THƯ KÝ GIÚP VIỆC CUỘC THI
1. Đồng chí Giám đốc Công an tỉnh ban hành Quyết định thành lập Ban Tổ chức và Tổ thư ký giúp việc Cuộc thi. Ban Tổ chức và Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi thực hiện các nhiệm vụ theo quy định.
2. Đồng chí Trưởng ban Tổ chức Cuộc thi ban hành Quyết định thành lập Ban Giám khảo cuộc thi. Ban Giám khảo có trách nhiệm tổ chức chấm thi trung thực, chính xác, công bằng và khách quan; báo cáo kết quả chấm điểm bài thi cho Ban Tổ chức Cuộc thi.
VII. GIẢI THƯỞNG CUỘC THI
1. Cơ cấu giải thưởng
Căn cứ Thông tư số 33/2022/TT-BTC ngày 09/9/2022 của Bộ Tài chính về sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 26/2019/TT-BTC ngày 10 tháng 5 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn việc lập dự toán, quản lý sử dụng và quyết toàn kinh phí bảo đảm công tác cải cách hành chính nhà nước; Căn cứ Thông tư liên tịch số 56/2023/TTLT-BTC-BTP ngày 18/8/20223 của Bộ Tài chính và Bộ Tư pháp quy định việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí ngân sách nhà nước bảo đảm cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và chuẩn tiếp cận pháp luật của người dân tại cơ sở, Ban Tổ chức quyết định cơ cấu giải thưởng cuộc thi Vòng Sơ khảo như sau:
+ 01 (một) Giải Nhất: 5.000.000 đồng;
+ 02 (hai) Giải Nhì: 3.000.000 đồng/giải;
+ 02 (hai) Giải Ba: 2.000.000 đồng/giải;
+ 05 (năm) Giải khuyến khích: 750.000 đồng/giải.
b) Hình thức khen thưởng
-  Đề xuất Giám đốc Công an tỉnh tặng Giấy khen cho tập thể, cá nhân đạt giải ba trở lên và một số tập thể, cá nhân khác có thành tích trong việc tổ chức thành công cuộc thi. 
- Tùy theo chất lượng kết quả bài thi, cơ cấu giải thưởng Cuộc thi có thể thay đổi do Ban Tổ chức Cuộc thi quyết định./.

				
